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下列哪项不属于全身性水肿
A.心源性水肿
B.肝源性水肿
C.营养不良性水肿
D.肾源性水肿
E.过敏性水肿
『正确答案』E
『答案解析』过敏性水肿属于局部性水肿。
肾源性水肿者，其水肿常先出现于
A.下肢
B.全身
C.眼睑
D.胸腔
E.腹腔
『正确答案』C
『答案解析』肾源性水肿主要见于急、慢性肾小球肾炎及肾病综合症。
其特点表现为：(1)晨起出现眼睑或颜面水肿;(2)水肿软而移动性大。
全身水肿伴胸腹水，下列哪项疾病不予考虑
A.肺心病心衰
B.晚期肝硬化
C.尿毒症
D.肾病综合征
E.甲亢
『正确答案』E
『答案解析』甲亢导致的水肿属于内分泌性水肿，常不伴有胸腹水。
嘶哑样咳嗽，可见于
A.急性支气管炎
B.声带疾患
C.百日咳
D.胸膜炎
E.支气管扩张
『正确答案』B
『答案解析』声音嘶哑的咳嗽多见于声带炎、喉炎、喉癌，以及喉返神经受压迫。
患者，女，70岁。冠心病史5年。今日突然心悸气短，不能平卧;咳嗽，咯粉红色泡沫样痰。应首先考虑的是
A.肺癌
B.肺脓肿
C.肺结核
D.急性肺水肿
E.支气管扩张
『正确答案』D
『答案解析』左心衰竭导致呼吸困难特点1.劳力性呼吸困难：2.夜间阵发性呼吸困难：咳粉红色泡沫痰。3.端坐呼吸。
我国最常见的咯血原因是
A.支气管扩张
B.肺结核
C.二尖瓣狭窄
D.肺脓肿
E.支气管肺癌
『正确答案』B
『答案解析』我国最常见的咯血原因是肺结核。
引起吸气性呼吸困难的疾病是
A.气管肿瘤
B.慢性阻塞性肺气肿
C.支气管哮喘
D.气胸
E.肺不张
『正确答案』A
『答案解析』引起吸气性呼吸困难的疾病是气管肿瘤。
下列哪项是支气管哮喘呼吸困难的类型
A.呼气性
B.吸气性
C.混合性
D.阵发性
E.腹式呼吸消失
『正确答案』A
『答案解析』支气管哮喘呼吸困难的类型为呼气性。
